
Не ошибись!
 56 =         78=       34=
60+4         80+6     90+3
30+60       10+40    50+20
77-7          48-8       26-6
50-40        60-20      80-10             



Молодцы!



Работаем коллективно

□ 23+5=?
□ 23+5=(3+5)+20=28
□ 35+40=?
□ 35+40=(30+40)+5=75
 
              



 Реши сам! 

  

                56+20=
      23+5=
      74-2=
      68-20=

? ? ?      

      

 
   



Тема: РЕШЕНИЕ ПРИМЕРОВ НОВОГО 
ВИДА НА ВЫЧИТАНИЕ

● Знать:
● Правило вычитания
● Уметь:
● Правильно вычитать
● Проверять свою работу



Объясни, как решить:

□ 74-2=
□        =( 4 – 2 ) + 70 = 72
□ 68 – 20 =
□             = ( 60 – 20 ) + 8 = 48



Запомни!

Единицы вычитают из единиц
Десятки вычитают из десятков
Сотни вычитают из сотен
Тысячи вычитают из тысяч



Отдохнем!!!
� Хома, Хома, Хомячок,
� Хома серенький бочок,

� Хома с солнышком встаёт,
� Моет лапки, чистит рот.
� И, всё сделав по порядку,
� Он идёт на физзарядку.
� Раз, два – выше голова,
� Три, четыре – руки шире.
� Пять, шесть – тихо сесть.

� Семь, восемь – лень отбросим.



Решаем коллективно с объяснением
□ 76 – 2 = ( 70 + 6 ) – 2 =  
□ 68 – 20 = (60 +8) – 20 = 
□ 87 – 5 = 
□ 86 – 3 = 
□ 78 – 60 = 
□ 75 – 40 =
□ 56 – 30 =
□ 560 – 300 = 
□ 47 – 10 =
□ 4700 – 1000 = 



Попробуй решить 
самостоятельно

■ Выбери и реши любые 6 примеров:
■ 47-2=            54-3=             76-20=
■ 57-20=          64+30=          65+20=
■ 230-100=      4600-2000=     670+20=
■ 3500-200=    860 + 100=      357-3=  



Давай проверим!

■ 47-2=45            54-3=51             76-20=56
   57-20=37          64+30=94          65+20=85
   230-100=130        4600-2000=2600     

670+20=690          357-3=354 
   3500-200=3300      860 + 100=960



Составь задачу по краткой 
записи

• Было - ?
   Заплатили - ? 5р. и 3р.
   Осталось – 20р.
                                
                             Было –  ? 5р. и 10р.
                            Истратили – 8р.
                             Осталось - ?  
 запиши только решение и ответ  

любой одной задачи, можно 
записать и выражение



Проверь!
• 1) 5+3=8(р.) заплатил
• 2) 20+8=28(р.) был
• (5+3)+20=28(р.
• Ответ: 28рублей было

•                   1) 5+10=15(р.)
•                   2) 15-8=7(р.)
•                    15-(5+10)=7(р.)
•               Ответ: 7рублей осталось     



Итог урока

� Какие новые знания приобрели 
сегодня на уроке?

� Для чего это важно?
� Оцените свою работу.



Домашнее задание

■ С. 49,  з. 2,   пр. 6  
■          или 
■ С 49, з. 3 ( что не сделал в классе), пр. 4       

( кто не понял как решать новые примеры) 


